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" EXERCICE! (10points)
Soit la fonction £: JTR—— TR

1/ Tracer,dans un repére orthonormé, C; la courbe représentative de f.Préciser son centre et ses asymplotes.
2/ Soit la fonction g : IR -» IR
Xy yx+2
a) Déterminer [’ensemble de définition de g
'b) Tracer, dans le méme repére , C, la courbe représentative de g
3/ Résoudre graphiquement :* fix) = g(x) .
*1(x) < g(x).
4/ Sott la fonction h : IR ~» IR
-2
X+ —+1]
4

-

. d) Moutrm que b est vine fonction paire
b) Montrer que h(x) = f{(x) si x& R+

o e c) Tracer; dans le méine 1epére, Ly a pmw de povxpliquer J{on désignera Co la pattic de Cyreluiive (00
: . ;d) \/Iomru que pour tout x & /R | hx) < Lo
| EXERC‘I(‘F’ - (4points ‘
i gont (O i j)un repere orthonorind Ju plan
1 l 1/(('\?1&’[71” SOt ,, _4"‘ :_f\' e :f"' e (f: TN G ;{\/}: “
g 2/@0‘1t ¢ Uensemble des points M(x,y) du plan tef que : x7 + 37 = 2x +8y—-3:0. ’
o i ) Montrer qued” st e cerele de centra 1771 -4) i de rayon R'= 245 g
i b) Constrmr' . ' ‘ !
- ' 3/_\/ierer que ¢ et {7 scnttangents extérieurement. _ :
4/ Onpose & N ¢'= {4} Détermine- les coordonrées du point A A
| EATRCI(,} ? ((Dp\"!'ﬁ Sl
W Soit ARCD un czrré de contee O e one 0 sinnsd dans un pla T’ Soit'd da perpendisniaire o N o b
S-un point de A tel que AS = a Onpess 1 e milicu de [SB].
1/ Moutrer que SAD est un i Hl”lt, rect: m«'|< . . : %
2/ a) \Iontrm que la droite (AD) est perpendiculaire au plan (SAB). N
i b) En déduire que les droxtea (AD) et tSB) sont orthogonales. :
: SO MGarrer que (ALY cau ke pine mddine o du seginaiit [SB]. l
! 4/ Soit K le milieu de [SC]. » |
] ‘a) \/Imtm que : (OK) // (AS). ' :
| b) Montrer alors que la droite {OK) est axe du cercle circonscgt au carre ABCI,)..
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